

加沙收到迄今“最大”一批援助，仍不过是“杯水车薪”

以军坦克开进，加沙将迎“血腥磨难”



扫码看视频

以色列宣布在加沙地带针对巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)的战事进入“第二阶段”后，以军10月29日继续加大对加沙地带的空袭和地面攻势。

同一天，30多辆装载人道主义援助物资的卡车从埃及经拉法口岸进入加沙地带，这是巴以新一轮冲突爆发以来进入加沙地带的“最大”一批援助。

■综合新华社、央视新闻等



【战况】

以军坦克抵达，阻断加沙南北主干道

据法新社援引目击者消息报道，当地时间10月30日早间，以色列的坦克车队已经抵达加沙地带加沙城的郊区，并阻断了从北向南的一条主要道路。

自当地时间10月27日傍晚开始，以军装甲兵、工兵和步兵组成的联合作战部队一直在加沙地带北部开展地面行动。

另据半岛电视台报道，当天早间，以军坦克车队从加沙地带东南部进入，随后朝西挺进。以军接下来将试图进入加沙城，并将加沙南部和北部切割开来。

据以色列陆军电台当地时间10月30日报道，加沙师指挥官阿维·罗森菲尔德(Avi Rosenfeld)表示，以军正在全力攻击加沙地带。以色列本国媒体也发出警告：地面进攻开始后，加沙城的战斗“将是一场血腥的磨难”。

哈马斯发言人证实了这一消息，称与以军坦克发生激烈交火。晚些时候，哈马斯方面表示，加沙城郊区的以军坦克已“被迫撤退”。

当地时间10月29日，巴勒斯坦电视台报道称，加沙地带北部地区的网络与通信再次瘫痪。在此之前，加沙地带曾于27日因以军轰炸导致通信和网络彻底中断。有报道显示，29日加沙地带小范围通信曾恢复，但情况非常不稳定。



【伤亡】

医院附近区域遭袭，医护人员和记者遇难

据巴勒斯坦媒体报道，加沙城希法医院和圣城医院附近区域遭以军空袭，巴方武装人员与以军在加沙地带南部城市汗尤尼斯以东边境地区交火。

巴勒斯坦红新月会29日说，在医院附近区域遭空袭前，以色列方面两次警告这一机构的巴方人员从圣城医院撤离。

路透社报道，大约1.4万人在圣城医院附近避难。按多名巴勒斯坦官员的说法，大约5万人在希法医院避难。

在汗尤尼斯市，以军29日空袭中一幢两层楼房，导致至少13人死亡，其中10名遇难者是一家人。据美联社记者所见，遇难者遗体被运往附近的纳赛尔医院。

大约2万人在纳赛尔医院避难。一名逃离到这里的妇女告诉美联社记者：“我以前担心孩子们在沙地上弄脏手，现在他们的手却沾了地上的血。”

加沙地带人口大约230万，超过一半已经逃离家园，其中近半数挤在联合国救援机构设置的避难所。

加沙地带卫生部门29日统计数据显示，巴以10月7日爆发新一轮冲突以来，巴方已有8005人丧生，其中3324人是未成年人。加沙地带政府媒体办公室数据显示，迄今已有116名医护人员、35名记者在冲突中遇难。



10月29日，在加沙地带南部城市汗尤尼斯，一名儿童站在遭以色列袭击损毁的建筑中。



加沙地带民众抢夺物资。



以军继续对加沙地带实施打击。

环球视野

美万圣节前夕发生多起枪击

据美国“枪支暴力档案”网站消息，美国10月29日发生多起枪击事件，共造成至少5人死亡、40多人受伤。

29日凌晨近3时，美国佛罗里达州坦帕市万圣节庆祝活动现场发生打斗，随后至少有2人开枪，造成2人死亡、18人受伤。芝加哥警方发表声明说，29日凌晨，该市一名男子向人群开枪，造成15人受伤，其中2人伤势严重。目前嫌疑人已被逮捕。印第安纳州印第安纳波利斯市29日早晨也发生枪击事件，造成1死9伤。堪萨斯州道奇市29日发生枪击事件，造成2人死亡、2人受伤。

剪辑 陈力量

印度火车相撞11人死亡

据印度媒体10月30日报道，该国南部安得拉邦29日晚发生的客运列车相撞事故已造成11人死亡、50人受伤。

据报道，当地时间29日晚7时左右，一列从安得拉邦开往奥迪沙邦的特快列车由于故障在安得拉邦维济阿纳加勒姆地区临时停车，后面驶来的一列特快列车与其相撞。

《印度快报》援引铁路部门官员的话说，这起事故是人为失误造成的，后面行驶列车的司机没有注意停车信号，导致两列火车相撞。

剪辑 熊佩凤



【援助】

收到最大一批援助，加沙面临崩溃

联合国人道主义事务协调厅30日说，33辆装载水、食品和药品的卡车29日进入加沙地带。这是10月21日以来进入加沙地带规模最大的一批援助物资。

本轮冲突爆发以来，共有117辆运送人道主义援助物资的卡车进入加沙地带。不过，这些援助与当地民众需求相比可谓“杯水车薪”。

以色列29日宣布，部分恢复对加沙地带供水，日均供水量为2800万升。以色列国防部协调巴勒斯坦民政事务的官员埃拉德·戈伦说，以色列在今后几天将允许大幅增加进入加沙地带的援助物资。

联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处29日说，数以千计民众闯入这一机构在加沙地带中部和南部的多处仓库和配送中心，抢走面粉及其他基本物资。

“这令人担忧。”近东救济工程处加沙事务负责人托马斯·怀特说，“在经历(以军)持续三周的轰炸和严密封锁后，加沙地带社会秩序开始崩溃。”

招租公告

中国华融湖南分公司办公楼部分楼层出租，出租面积约3000平米，租赁价格面议。地址：五一大道976号。联系人：钟卓 18975198733